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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 3/2/2012 
 
 

Ανάπτυξη διαδρόµου συνδυασµένων µεταφορών 
 
 

Σε συνέχεια των προηγούµενων επαφών των λιµένων Καβάλας και Αλεξανδρούπολης 
µε λιµάνια της Βουλγαρίας, πραγµατοποιήθηκε επίσκεψη των διοικήσεων των δύο 
λιµένων στη Σόφια. Αντικείµενο της επίσκεψης αποτέλεσε η ανάπτυξη ενός διαδρόµου 
συνδυασµένων µεταφορών που θα ενώνει σιδηροδροµικά τα δύο ελληνικά λιµάνια µε 
τα βουλγαρικά λιµάνια της Μαύρης Θάλασσας. 
 
Η επίσκεψη, ξεκίνησε µε συνάντηση στην ελληνική πρεσβεία στη Σόφια, µε τον πρέσβη 
κ. Θ. Σταµατόπουλο και την εµπορική ακόλουθο κα Ι. Σωτηράκου, τους οποίους 
ενηµέρωσαν ο Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της ΟΛΚ ΑΕ κ. Α. Κοσµίδης και ο 
Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της ΟΛΑ ΑΕ κ. Χ. Σκεύας για τη σκοπιµότητα και 
τις απαιτούµενες ενέργειες ανάπτυξης του συγκεκριµένου διαδρόµου.  
 
Στη συνέχεια πραγµατοποιήθηκε συνάντηση εργασίας στο βουλγαρικό υπουργείο 
µεταφορών, µε θέµα την σκοπιµότητα και τα βήµατα ανάπτυξης του διαδρόµου 
συνδυασµένων µεταφορών που θα συνδέει το Αιγαίο µε τη Μαύρη Θάλασσα. Στη 
συνάντηση, εκτός από τους εκπροσώπους των δύο ελληνικών λιµένων και της 
ελληνικής πρεσβείας, από βουλγαρικής πλευράς µετείχαν: η διευθύντρια 
προγραµµάτων του βουλγαρικού υπουργείου µεταφορών κα Vassileva και εκπρόσωποι 
της εταιρείας λιµενικών υποδοµών, της διεύθυνσης θαλασσίων µεταφορών, της 
επιτροπής παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράµµατος µεταφορών  και των 
βουλγαρικών σιδηροδρόµων. 
 
Με την ολοκλήρωση της συνάντησης εργασίας αποφασίσθηκε η συγκρότηση κοινής 
οµάδας έργου η οποία πρόκειται να προωθήσει την ανάπτυξη του συγκεκριµένου 
διαδρόµου συνδυασµένων µεταφορών, µε πρώτο βήµα την κατάθεση αιτήµατος 
χρηµατοδότησης για τη µελέτη του στον πλαίσιο των διευρωπαϊκών δικτύων. Η 
επόµενη συνάντηση της ελληνο-βουλγαρικής οµάδας εργασίας συµφωνήθηκε να 
πραγµατοποιηθεί στην Καβάλα στα τέλη Φεβρουαρίου. 



   
 

  
 

 
 

 

 
 

Συνάντηση στην Ελληνική Πρεσβεία στη Σόφια 
 

 
 

Συνάντηση στο Υπουργείο Μεταφορών στη Σόφια 
 
Με την ευκαιρία αυτή, οι διοικήσεις των λιµένων Καβάλας και Αλεξανδρούπολης θα 
ήθελαν να εκφράσουν και δηµόσια τις ευχαριστίες τους προς την ελληνική πρεσβεία 
στη Σόφια για την αµέριστη συµπαράστασή της τόσο σε αυτή την προσπάθεια αλλά και 
σε άλλες αναπτυξιακές προσπάθειες των δύο λιµένων στο παρελθόν. 

 


